
45% 38% 13% 5%

（１）あなたは、この授業にどの程度出席していますか。

ア．毎回出席している イ．大体出席している ウ．半分ぐらい出席している エ．あまり出席していない

24% 50% 21% 5%

（２）あなたは、この授業に積極的に取り組んでいますか。
ア．かなり積極的である イ．やや積極的である ウ．やや消極的である エ．かなり消極的である

8% 26% 34% 32%

（３）あなたは、この授業に関する自学自習をしていますか。

ア．かなりしている イ．ある程度している ウ．あまりしていない エ．全くしていない

14% 41% 15% 6% 23%

（４）シラバスは授業の目標、内容、評価法などを示していますが、この授業を履修するのに役立ちましたか。。

ア．かなり役立った イ．ある程度役立った ウ．あまり役立たなかった エ．全く役立たなかった オ．読まなかった

15% 27% 55% 2%1%

（５）この授業内容のボリューム〈分量〉は適当ですか。
ア．かなり多い イ．やや多い ウ．適当である エ．やや少ない オ．かなり少ない

23% 34% 39% 3%1%

（６）この授業の難易度は適当ですか。

ア．かなり難しい イ．やや難しい ウ．適当である エ．やや易しい オ．かなり易しい

27% 48% 17% 8%

（７）担当の先生の説明は分かりやすいですか。

ア．かなり分かりやすい イ．やや分かりやすい ウ．やや分かりにくい エ．かなり分かりにくい

22% 54% 17% 8%

（８）テキストやレジュメなど教材はこの授業の理解に役立っていますか。

ア．非常に役立っている イ．ある程度役立っている ウ．あまり役立っていない エ．全く役立っていない

35% 46% 11% 7%

（９）担当の先生は授業にあたり、毎回どの程度準備していると思われますか。

ア．かなりよく準備している イ．ある程度準備している ウ．あまり準備していない エ．全く準備していない

38% 47% 10% 5%

（１０）先生の授業に対する熱意や意欲は感じられますか。

ア．かなり感じられる イ．ある程度感じられる ウ．あまり感じられない エ．全く感じられない

59% 41%

（１１）６月の授業内で、「授業改善シート」は実施されましたか。

ア．実施された イ．実施されなかった、または、実施時に欠席していた

17% 48% 21% 14%

（１２）「授業改善シート」の結果を受けて、どの程度授業が改善されましたか。

ア．かなり改善された イ．ある程度改善された ウ．あまり改善されなかった エ．全く改善されなかった

27% 73% 25% 18%

（１３）この授業に関する受講生の声（意見・質問）に対して、教員から何らかの説明がありましたか。

ア．かなり十分な説明があった イ．ある程度説明があった ウ．あまり説明がなかった エ．全く説明がなかった

18% 49% 22% 11%

（１４）この授業を受けて、学習意欲は刺激されますか。

ア．かなり刺激される イ．ある程度刺激される ウ．あまり刺激されない エ．全く刺激されない

19% 52% 20% 9%

（１５）この授業の内容は理解出来ますか。

ア．かなりよく理解できる イ．ある程度理解できる ウ．あまり理解できない エ．全く理解できない

26% 49% 17% 8%

（１６）この授業に満足していましか。

ア．かなり満足している イ．やや満足している ウ．やや不満である エ．かなり不満である



設問 回答 ア イ ウ エ オ 計 設問 回答 ア イ ウ エ オ 計
回答 426 361 124 43 0 954 回答 167 460 157 112 0 896
比率 44.7% 37.8% 13.0% 4.5% 0.0% 100% 比率 18.6% 51.3% 17.5% 12.5% 0.0% 100%
回答 224 476 204 48 0 952 回答 170 460 211 102 0 943
比率 23.5% 50.0% 21.4% 5.0% 0.0% 100% 比率 18.0% 48.8% 22.4% 10.8% 0.0% 100%
回答 72 239 320 297 0 928 回答 178 492 188 89 0 947
比率 7.8% 25.8% 34.5% 32.0% 0.0% 100% 比率 18.8% 52.0% 19.9% 9.4% 0.0% 100%
回答 137 390 146 56 222 951 回答 243 464 160 75 0 942
比率 14.4% 41.0% 15.4% 5.9% 23.3% 100% 比率 25.8% 49.3% 17.0% 8.0% 0.0% 100%
回答 142 262 521 20 8 953 回答 222 489 156 80 0 947
比率 14.9% 27.5% 54.7% 2.1% 0.8% 100% 比率 23.4% 51.6% 16.5% 8.4% 0.0% 100%
回答 219 325 370 26 9 949 回答 230 468 151 79 0 928
比率 23.1% 34.2% 39.0% 2.7% 0.9% 100% 比率 24.8% 50.4% 16.3% 8.5% 0.0% 100%
回答 252 454 164 75 0 945
比率 26.7% 48.0% 17.4% 7.9% 0.0% 100% 設問 回答 （１９） （２０） （２１） （２２） （２３） （２４） 計
回答 203 497 157 71 0 928 回答 248 311 104 304 98 218 1283
比率 21.9% 53.6% 16.9% 7.7% 0.0% 100% 比率 26.0% 32.6% 10.9% 31.8% 10.3% 22.8% 134%
回答 334 436 108 64 0 942
比率 35.5% 46.3% 11.5% 6.8% 0.0% 100% 設問 回答 （２５） （２６） （２７） （２８） （２９） （３０） 計
回答 357 448 98 44 0 947 回答 108 58 142 63 187 307 865
比率 37.7% 47.3% 10.3% 4.6% 0.0% 100% 比率 11.3% 6.1% 14.9% 6.6% 19.6% 32.1% 91%
回答 504 350 0 0 0 854
比率 59.0% 41.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 設問 回答 （３１） （３２） （３３） （３４） （３５） （３６） （３７） 計
回答 148 423 185 121 0 877 回答 213 110 48 48 60 279 30 788
比率 16.9% 48.2% 21.1% 13.8% 0.0% 100% 比率 22.3% 11.5% 5.0% 5.0% 6.3% 29.2% 3.1% 83%

Ⅰ－①　ビジネス学部所属教員
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［Ａ］この授業を履修した動機

（19）専門性を高めたい （20）興味・関心を持った

（21）友達・先輩が取った （22）時間割上の都合

（23）簡単に単位が取れそう （24）必修だから

11%
6%

15%

7%

20%

32%

［Ｂ］あなたがこの授業で工夫してもらいたいと思うもの

（25）視聴覚教材の活用 （26）ＩＴ教材の利用

（27）上手な板書 （28）話題・例示の妥当性

（29）この中にはない （30）満足している

22%

12%

5% 5%6%

29%

3%

［Ｃ］この授業で先生とどのような手段で交流をはかりたいです

か。
（31）教室での対話
（32）教室外での対話
（33）ｅーｍａｉｌ
（34）オフィスアワー
（35）レポートによる感想や意見
（36）この中にはない
（37）その他

23% 52% 16% 8%

（１７）自分を作り上げる努力をするうえで、この授業は役立ちますか。

ア．かなり役立つ イ．ある程度役立つ ウ．あまり役立たない エ．全く役立たない

25% 50% 16% 9%

（１８）あなたはこの授業を他の学生にも薦めたいですか。

ア．ぜひ薦めたい イ．できるだけ薦めたい ウ．あまり薦めたくない エ．薦めたくない


